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[TporpammmpoBaHme Ha SA3blKe

Python.

ba3oBbIN ypoBEHbL - @
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Tema 1.3. Paboma c yesnbiMu yucriamu (3aHamue 1)

akanemusa
MPOCBELLEHWE
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Llenbie yncna

Llenble uyncna B Python npeacTaBneHbl TUNOM JaHHbIX int (COKpaLLeHue int MPOUCXOaNT OT
crnoBa integer). [1ns onpegeneHus Lienoro Ynucna tuna int ucnonb3yeTcs

nocriegoBaTenibHOCTb Umdp oT 0 4o 9.

int() U str() ncnonb3ylOTCA ANA nepexoaa oT 04HOro TUna AaHHbIX K Apyromy.

input (' CToMMOCTL IOMOMHUTENbHLIX YCIyT: ')

add_services

add _services = int(add _services)
total = 2500 + add_services

print('O6mas croumoctsh: ', total)
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LlenouucneHHble onepaTopbl

Onepatop OnucaHue NMpumepsbl

15 + 5 B pesynbrate 6yget 20

20 + -3 B pe3ynberaTe byoet 17

13.4 + 7 B pesynerate 6yaet 20.4

15 - 5 B pesynsrarte dyget 10
BelumMTaHue - BeluntaeTt npaBbint onepana u3 nesoro 20 - -3 B pe3ynbrate byget 23

13.4 - 7 B pe3ynbraTe byoet 6.4

5 * 5 B peaynbrarte byget 25
YMHOXeHue - [lepeMHOoXaeT onepaHabl 7 * 3.2 B pesynbraTte Oyget 22.4

-3 * 12 B pesynerarte 6yaet -36

15/ 5 B pesynerate 6yaet 3

5/ 2 B pesynsrate 6yaet 2 (B Python
2.X BEPCUK Npun AeneHnn aByx UenbIx
yucen pesynerart byger uenoe
[leneHune - [lenunt nesbin onepang Ha npasbin 4YNCIIO0)

5.0/ 2 B pesynbrarte dyget 2.5
(UT0bbI NONYy4nTL "NPaBusbHbLIN"
pesynestaTt XoTd Obl 0ANH onepaHa
aormkeH obiTh float)

CnoxeHune - CymMMunpyeT 3Ha4YeHUA crieBa un cnpasa oT
onepaTtopa

+
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LlenouucneHHble onepaTopbl

6 % 2 B pesynbrate byaet O
7 % 2 B pe3yneraTe byaer 1
13.2 % 5 B pesynbrate 3.2

[eneHne no mogynto - [lenut nesbin onepaHg Ha
Nnpasbin 1 BO3BpaLlaeT OCTaToK.

5 ** 2 B pesynbraTte byaet 25
2 ** 3 B pe3ynbrate byget 8
-3 ** 2 B pesyneraTte oyger -9

Bo3BegeHue B cTeneHb - BO3BOAUT NEBbIN
onepaHz B CTeNeHb NpPaBoro

LlennouncnerHHoe genexue - leneHne B kotopom 12 // 5 B pesynerate oyger 2
BO3BpalLaeTcs TONbKO uenas yactb pesynerata. 4 // 3 B peaynsrarte oyger 1
YacTb nocrne 3anaTon oTobpackIiBaeTCs. 25 /] 6 B pesynberaTte byaert 4
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NMpuoputeT onepatTopoB B Python

OnepaTtop OnucaHue

ke Bo3BeneHue B cTeneHb
~ - KomnnumeHTapHbIN onepartop

YMHOXeHWe, aenexHve, aereHue
*1% 1l No MoAaynk, LenoymcrieHHoe
aeneHue.

CnoxeHne n BblYUTaHME.

IIpu o0ObrYHOM fAeaeHUU (/) TIOdy4YaeTcs
YHUCJIO HE SBISAOIIEeCs eabIM. JleeHne Ha HOIb
IPUBOJIUT K OIIMOKE.
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OnuHHaa apundmeTUuka

OTNUYNTENBHON 0COBEHHOCTLIO M+ 100/10-5+7 % 2
A3blka Python aBngaeTcs
HEOrpaHNYEeHHOCTb 50 +M- 5+7 % 2
LLeNOYMCIIEHHOIO THNa AaHHbIX.

[1o dpakTy, pasmep 4ncna
3aBUCUT TOMNbKO OT HanMM4uuns
cBOOOAHOM NaMATU Ha
KoMMbloTEPE. DTO OTNMNYAET

5o+10-5+m
< > M-5+1

Python OT TakmnX s3bIKOB KaK C++, m+ 1
C, C#, Java rae nepemMeHHble

LIenoro TMna AaHHbIX UMEoT Python 55 + 1
orpaHuyeHue.
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ObpaboTka undp yncna

3anporpamMMmmpynTe KanbKynatop Beca baraxa. Obbl4HO Darak bbiBaeT TPEX BUAOB:
* OCHOBHOW DOarax (borbLuon YemogaH/cymka),

* py4yHada Knagb (ManeHbkas cymMmo4Kka, NakeT),

 OOM. pyYyHasi Knagb (KreTka c XXMBOTHbIM, OYKET LIBETOB).

Hanuwu nporpammy, KoTopasa byaeT 3anpalumBaTb BEC KaXXA0ro afieMeHTa rno otTaenbHOCTU
N 3aTeM HaxoauTb oL KMIA Bec baraxa.

a=int(input('Bec yemogaHa'))

b=int(input('Bec py4yHou knaaun'))

c=int(input('Bec gon. npeameToB py4yHou Knaau'))
poop = a+b+c

print('O0OLwWmMM Bec 6araxa:',poop)
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ObpaboTka undp yncna

Hanuwute nporpamMmmy, B KOTOPOM paccuYnUTbIBAETCA CyMMa U NponsseaeHune unmap
NONOXNTENLHOro TPEX3HAYHOIo Yncna.

num = int(input())

digit3 = num % 10

digit2 = (num // 10) % 10

digitl = num // 100

print('Cymma undp =', digitl+digit2+digit3)
print('lMponseegenmne undp =', digitl*digit2*digit3)
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ObpaboTka undp yncna

HannwunTe nporpaMmmy ans HaxoxXaeHust Lp YeTbIPEX3HAYHOIO Yncna.

NaHo yncno: 3281 a= int (input())

Lindppa B nosmumm teicad pasHa 3 print('Lindopa B nosnumm teicsad pasHa', a//1000)
Lindppa B nosmumm coteH pasHa 2 print('Lindpa B nosnumnm coteH paBHa', a//100%10)
Lindppa B no3mumm gecaTtkos paBHa print('Lindopa B no3numm gecatkoB pasHa', a//10%10)

8 print('Llndppa B no3mumnmn egnHuny, paBHa', a%10)
Lingopa B nosanunmn egnHUL, pasHa 1



